SCHEIDSRECHTERSVERENIGING GOUDA EN OMSTREKEN

Vragen/antwoorden spelregels — oktober 2024
(dikgedrukt is het goede antwoord)

Schriftelijke vragen

1.

Een speler onderbreekt met een onbesuisde overtreding een veelbelovende aanval. De
aanvallende partij neemt de vrije trap zeer snel maar wel op de juiste plaats en weet hieruit te
scoren. Wat beslist de scheidsrechter?

A. Aftrap na geldig doelpunt.

B. Aftrap na geldig doelpunt + gele kaart

C. Directe vrije schop + gele kaart

D. Directe vrije schop +rode kaart

Een speler doet of hij de aftrap door een ander wilt laten nemen maar tikt de bal bij het
weglopen zo aan dat deze duidelijk beweegt. Een medespeler loopt nu naar de bal en schiet de
bal nu terug naar zijn eigen doelman. Deze kan echter niet bij de bal en zo verdwijnt de bal in het
doel. Wat beslist de scheidsrechter?

A. Aftrap na geldig doelpunt

B. Hoekschop

C. Aftrap overnieuw

D. Scheidsrechtersbal bij de doelman.

Een vrije schop komt per ongeluk tegen de scheidsrechter. Daardoor wijkt de bal dusdanig uit
koers dat er plotseling een aanvaller een scoringskans krijgt en deze ook benut. Wat beslist de
scheidsrechter nu.

A. Vrije trap overnieuw.

B. Aftrap na geldig doelpunt.

C. Scheidsrechtersbal waar de speler de bal kreeg.

D. Scheidsrechtersbal waar de bal de scheidsrechter raakte.

Een aanvaller staat in het doelgebied bij de 2e paal bij een voorzet in buitenspelpositie. Voordat
de bal bij hem komt kopt een verdediger de bal over de doellijn buiten de palen. Wat beslist de
scheidsrechter?

A. Indirecte vrije schop waar de aanvaller stond.

B. Indirecte vrije schop op elk willekeurig punt binnen het doelgebied.

C. Indirecte vrije schop op de lange lijn van het doelgebied.

D. Hoekschop
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Stelling 1

Als de doelman de doelman een vrije trap te kort neemt en hem dan snel wegschiet voordat een
aanvaller de bal in het doel kan schieten volgt er een indirecte vrije schop en een rode kaart voor de
doelman.

Stelling 2
Bij een scheidsrechtersbal moeten alleen alle tegenstanders 4 meter afstand nemen.

A. Alleen stelling 1 is juist.

B. Alleen stelling 2 is juist

C. Beide stellingen zijn juist

D. Beide stellingen zijn onjuist

3 antwoorden uit 5

Een speler slaat tijdens het spel bewust hard een medespeler. Wat is er nu mogelijk?

A. Indirecte vrije schop

B. Directe vrije schop
C. Strafschop
D. Scheidsrechtersbal
E. Gele kaart



